

Η ενιαύσιος μνήμη του Αγίου Φανουρίου τιμήθηκε ιδιαιτέρως στη Χώρα της Μυκόνου, στην εμβληματική περιοχή "Τρία Πηγάδια", όπου ευρίσκονται οι τρεις παλαιοί Ναοί, του Αγίου Γεωργίου, της Αγίας Βαρβάρας και Αγίου Φανουρίου. Την παραμονή της εορτής, Δευτέρα, 26 Αυγούστου, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού του Αγίου Φανουρίου τελέσθηκε Εόρτιος Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' , με τη συμμετοχή του Εφημερίου και Αρχιερατικού Επιτρόπου Άνω Μεράς, Πρωτοπρ. Βασιλείου Τζανιδάκη και του Διακόνου, με την παρουσία και πλήθους Μυκονίων και παρεπιδημούντων παραθεριστών οι οποίοι κατέκλυσαν το Ναό και τους περίξ αυτού χώρους, προσφέροντας, κατά το έθος, δεκάδες πίττες προς τον Άγιο Φανούριο.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' επεσήμανε ότι ο Θεός αποκαλύπτει με πολλούς τρόπους τους Αγίους Του, όπως συνέβη με τον Άγιο Φανούριο, ο οποίος, παρ' όλο που έζησε αφανή ζωή και το μαρτύριό του παρέμενε επί αιώνες αμάρτυρο, εν τούτοις σήμερα τιμάται από όλο τον Ορθόδοξο κόσμο, χάρη σε μία εικόνα του, που ανευρέθη τυχαία στα ερείπια ενός Ναού στη Ρόδο. Ευχαρίστησε, τέλος, και συνεχάρη τον Προνοιάρχη του Παρεκκλησίου, Αναγνώστη κ. Σπυρ. Ξυδάκη, για τη μέριμνά του προς τα τρία Παρεκκλήσια της περιοχής και τον λαμπρό προευνεπισμό της Πανηγύρεως.

Την κυριώνυμο ημέρα, Τρίτη, 27 Αυγούστου το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ιετούργησε στον παρακείμενο του ιερού Παρεκκλησίου του Αγίου Φανουρίου, πάλαι ποτέ Ενοριακό Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, όπου φυλάσσεται η Εικόνα του Αγίου Φανουρίου, με τη συμμετοχή του Εφημερίου και Αρχιερατικού Επιτρόπου Άνω Μεράς και Παλαιοκάστρου Πρωτοπρ. Βασιλείου Τζανιδάκη, του Αναλογίου διακονηθέντος υπό του Μουσικολογιωτάτου Πρωτοψάλτου Γεωργίου Καμαριάρη. .

Πλήθη πιστών Μυκονίων και παραθεριζόντων, κάθε ηλικίας, μεταξύ των οποίων ο Διοικητής της Αεροπορικής Μονάδος Μυκόνου, προσήλθαν και παρηκολούθησαν τη Θεία Λειτουργία.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην ομιλία του επήνεσε τους Μυκονίους για τη φιλευσέβειά τους και την εμμονή τους στις πατρώες παραδόσεις, και ευχήθηκε σε όλους ο Άγιος Φανούριος να τους στηρίζει με τις προσευχές του και να φανερώνει τα κράτιστα στη ζωή τους.

After2019/2024/News/MYKONOS/26082024